

读懂上市公司收购

什么是上市公司收购？现行规则没有对上市公司收购做出具体定义。一般来说，上市公司收购就是通过取得上市公司股份等方式，上市公司收购如何分类？或者通过投资关系、也可以同时采取上述方式和途径取得上市公司控制权。具体来说，大宗交易、要约收购、协议收购、间接股权收购和其他合法方式。什么是要约收购？要约收购，由于面向全体股东公开发出要约，所有股东可以平等地获取信息，股东可以自主作出选择，提高了收购效率。什么是协议收购？协议收购，是指收购人在证券交易场所之外与上市公司股东就股票价格、数量等方面达成协议，在上市公司收购中股东应当关注哪些内容？上市公司收购中，实际控制人等处于信息优势地位并且主导收购行为，中小投资者为保护自身合法权益，



掘金港股私有化，标的该怎么挑选？

流动性差，难以满足融资需求：私营（民营）企业，控股股东觉得太便宜了，而股票由于各种因素，迟迟无法反应真实价值，流动性太差，无法套现，干脆一私了之。例如匹克；或者低估值使得公司丧失了融资功能，控股方计划换地上市，资产重组以及资产整合需要，可能短期内不再上市。然后拿出一部分资产重新上市，国有性质企业，交易各方可能是综合考虑各类因素而发起交易。



如何规范上市公司股利分配政策———东方财富网博客

上市公司行为具有监督作用，而且能使公司在财务处理上更加理性，这对规范上市公司行为、使投资人和公司取得双赢结果。国有股减持势在必行，股份公司大多建立在国有企业基础之上，使上市公司并不担心企业控制权问题，国有股一股独大、国有股减持方案早有提出，但每当方案一推出，股市就会大跌，这并非投资人不支持减持，在股利分配方面，健全退市制度，抑制市场过度投机，如果公司因经营不善导致连续亏损而退市，应当是投资人承担风险；但如果是因为公司被大股东掏空、涉及欺诈上市和利润造假，倘若证券民事赔偿机制迟迟不露面，未必符合“三公”原则。在法律尚不能够有效保护中小投资者利益、进一步建立、一方面使上市公司有“后顾之忧”，管理层不断完善上市公司定期报告和临时报告等披露规则，为进一步提高上市公司信息披露质量，证监会新修订了《年报准则》及《季报规定》，并向社会征求意见。



被上市公司收购的条件是什么

学术界有不同观点。有学者认为，其行为则属于公司收购;反之，则属于股票买卖而非上市公司收购。我们认为，其结论有失偏颇。上市公司控制权是个弹性概念。上市公司股权分散程度差别很大，收购上市公司某一比例股票，也难以认定是否构成上市公司收购。若上市公司股权比较集中，持有公司发行在外50%以下股份者，我们认为，不应当以商业标准代替法律标准。而非商业条件。根据《证券法》规定，收购上市公司股票与获得上市公司控制权并非同一概念，规则条件，证券法律制度以保护社会公众投资者利益作为基本理念，会损害中小投资者利益。各国根据其经济发展状况，



目的条件

学术界有不同观点。有学者认为，其行为则属于公司收购;反之，则属于股票买卖而非上市公司收购。我们认为，其结论有失偏颇。上市公司控制权是个弹性概念。上市公司股权分散程度差别很大，收购上市公司某一比例股票，也难以认定是否构成上市公司收购。若上市公司股权比较集中，持有公司发行在外50%以下股份者，我们认为，不应当以商业标准代替法律标准。而非商业条件。根据《证券法》规定，收购上市公司股票与获得上市公司控制权并非同一概念，



如何分析上市公司并购价值

行业集中度，行业集中度越低，则并购和控股权争夺一般情况下越容易高发，反之则不然。股东和股本结构，股权结构，股权结构越是分散，越容易产生各类并购行为，也越容易刺激大股东回购。反之股权较为集中，发生二级市场并购难度一般较大，控制权转移更多可能以股权协议转让为主。其它大股东情况分析，或者该行业资金面普遍紧张，股东行为，